

ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಕಾಸ್

51974
2023

ಬುಧವಾರ, ಮೇ 01, 2024
ದಾವಣಗೆರೆ, ಪುಟ : 6 ರೂ : 5
ಸಂಪುಟ : 50 ಸಂಚಿಕೆ : 350 RNI : 27369/75

✉ janathavani@mac.com
🌐 www.janathavani.com
☎ 08192 254736 📠 91642 99999

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಓದನಾಡಿ

RHR® ಆರ್. ಹೆಚ್. ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಗುಪ್ತ ಜ್ಯೂಯೆಲ್ಲರ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ.
 ಈ ಅಕ್ಕೆಯ ತೃತೀಯದಂದು
ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಮತ್ತು ಅಷ್ಟೇತೂಕದ ಬೆಳ್ಳಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯಿರಿ
 ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ | ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001 | 8550833300 | www.rhrjewellers.com
 ಅಕ್ಕೆಯ ತೃತೀಯ-2024

ರೈತರ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪ್ರಭಾ ಗೆಲ್ಲಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಸೆಹಳ್ಳಿ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಸೈಂ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಏ.30- ಲೋಕಸಭಾ ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಸೆಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಅವರು, ಎಲ್ಲಾ ಕೆರೆಗಳನ್ನೂ ತುಂಬಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮೂಲಕ ರೈತರ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೂ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವುದು ಶ್ರಮಿಸುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್. ನಮ್ಮ ಗುರಿಯಾಗಿದೆ. ಅಡಿಕೆ ತೋಟಗಳು ಸೇರಿ

ದಂತೆ ಕೃಷಿ ಫೂಮಿಗಿ ನೀರು ಲಭಿಸುವಂತಾಗಬೇಕು. ಕೆರೆ-ಕಟ್ಟಿಗಳು ತುಂಬಿದರೆ ಅಂತರ್ಜಲ ವೃದ್ಧಿಯಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನೀರು ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ನಿವಾರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪದವಿ ಪೂರೈಸಿ ಹೊರಬರುವ ಯುವಜನರಿಗೆ ತಕ್ಕ ಉದ್ಯೋಗ ಲಭಿಸಿದರೆ ಒಳಿತಾಗುತ್ತದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪ್ರವೃತ್ತರಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೆಲ್ಮ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅವರು ಜನತೆಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿ, ಮಹಿಳೆಯರ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ, ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಸಂಕೋಚಗೊಂಡು ಮಹಿಳೆಯರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇಂಥ ಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವನ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ನಂಥ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲೇ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಂಗಾರದ ಬೆಲೆ ಏರಿದರೂ ಬೇಡಿಕೆ ಶೇ.8ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 30 - ಬಂಗಾರದ ಬೆಲೆ ಐತಿಹಾಸಿಕವಾಗಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಮಾರ್ಚ್ ಚತುರ್ಥದಲ್ಲಿ ಬೇಡಿಕೆ ಶೇ.8 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ 136.6 ಟನ್‌ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದ ಎಂದು ವಿಶ್ವ ಬಂಗಾರ ಮಂಡಳಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಹ ಹೆಚ್ಚು ಬಂಗಾರ ಖರೀದಿಸಿರುವುದು ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಬಂಗಾರದ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿದಾಗ, ಬೇಡಿಕೆ ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ 75,470 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಬಂಗಾರ ಮಂಡಳಿಯು ಜಾಗತಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಅದರ ಪ್ರಕಾರ ಅಭರಣ ಹಾಗೂ ಹೂಡಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಂಗಾರದ ಬೇಡಿಕೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ 136.6 ಟನ್‌ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಜನವರಿ - ಮಾರ್ಚ್



ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬೇಡಿಕೆ 126.3 ಟನ್ ಆಗಿತ್ತು. ಅಭರಣ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಬೇಡಿಕೆ ಶೇ.4ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ 95.5 ಟನ್‌ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಹೂಡಿಕೆಗಾಗಿ ಬಂಗಾರದ ಬೇಡಿಕೆ ಶೇ.19ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ 41.1 ಟನ್‌ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಲವಾಗಿದೆ. ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಬೆಡಕಿ ಬಲವಾಗಿದೆ. ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಬೆಡಕಿ ಬಲವಾಗಿದೆ. ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಬೆಡಕಿ ಬಲವಾಗಿದೆ. ಇದರ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದರೂ ಸಹ, ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿದೆ ಎಂದು ಬಂಗಾರ ಮಂಡಳಿಯು ಭಾರತೀಯ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಂತೀಯ ಸಿಇಒ ಸಚಿನ್ ಜೈನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವರ್ಷ ಭಾರತದಲ್ಲಿ 700-800 ಟನ್ ಬಂಗಾರದ ಬೇಡಿಕೆ ಇರಲಿದೆ ಎಂದು ಜೈನ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಬಂಗಾರದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಮುಂದುವರಿದರೆ ಬೇಡಿಕೆಯೂ ಕಡಿಮೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂದವರು ಅಂದಾಜಿಸಿದ್ದಾರೆ. 2023ರಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಬೇಡಿಕೆ 747.5 ಟನ್ ಆಗಿತ್ತು. ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಚೀನಾದಂತಹ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಬೆಲೆ ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಈ ಬಾರಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿದ್ದಾಗಲೂ ಬೇಡಿಕೆ ಏರುಮುಖವಾಗಿದೆ. ಇದರ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡದ ಎರಡೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ

ಚನ್ನಗಿರಿ, ಏ.30- ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡದ ಎರಡೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಕ್ಷಗಳ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಯಾಗಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿರುವ ನಾನಗೊಂದು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಿ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ತಾಲೂಕಿನ ಮರಡಿ, ತೇಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸಿ ಜನರನ್ನು ದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶಿಕ್ಷಣ, ಉದ್ಯೋಗ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕ್ರಾಂತಿ ಮಾಡಿ ತೋರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸುಮಾರು 300 ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಸ್‌ಗಳಿಲ್ಲ. ಮೂರು ದಶಕ ಅಧಿಕಾರ ಅನುಭವಿಸಿದರು ಯಾಕೆ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕೇಳಿ. ಸೂಕ್ತ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಸಾವಿರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ. ಎಷ್ಟೋ ಮಕ್ಕಳು ಶಾಲೆ, ಕಾಲೇಜು ಅರ್ಧಕ್ಕೆ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಭವಿಷ್ಯ ಏನಾಗಬೇಕು. ಪೋಷಕರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಆಲೋಚಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.



ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಬಿ.ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ನಾಯಕತ್ವ ಸೃಷ್ಟಿ ಆಗಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಗಳು. ಬಡವರಿಗೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಗಾಂಕೆ, ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ತಂದಿಲ್ಲ. ಗೊತ್ತಿದ್ದರೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಹೆಸರೇ ಮೋದಿ : ಗಾಯತ್ರಿ

ಮಾಯಕೊಂಡ, ಏ.30- ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಡಾ.ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೋಡಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ನಡುಕೆ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ದೂರದೃಷ್ಟಿ, ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕೆಲಸ ನೋಡಿ ಜನ ಅವರನ್ನು 4 ಬಾರಿ ಸಂಸದರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಾರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಬದಲಾಗಿ ನಾನು ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಲೋಕ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ ಮತ್ತು ತ್ಯಾವಣಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬೆಳಲಗೆರೆ, ಕೋಟೆಹಾಳು, ಚಿರಚೋಣಿ, ಕಣವೆಬಿಳಿ, ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಹೆಸರೇ ಮೋದಿ ಜಿ. ದಾವಣಗೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಸರೇ ಜಿಎಂಎಸ್.



ದಾವಣಗೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಸರೇ ಜಿಎಂಎಸ್.

ಅಂದರೆ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಇಷ್ಟು ವರ್ಷ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪತಿ, ಮಾವನವರು ಮಾಡಿರುವ ಕೆಲಸ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಾಗ್ವಾಣಿ ನಡೆಸಿದರು. ನಾವು ಮೋದಿ ಜಿ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮ ಮನೆಯವರಾದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಮತ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಸ್ವಾರ್ಜ್ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ 1071 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ, ಇಎಸ್‌ಐ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, 12ಕೋಟಿ, ಅಮೃತ್ ಸರೋವರ್ ಯೋಜನೆಗೆ 7.35 ಕೋಟಿ, ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂಪಾಯಿ ಅನುದಾನ ತಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಜಿ. ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು. ತ್ಯಾವಣಗಿ, (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜೆಡಿಎಸ್‌ನಿಂದ ಪ್ರಜ್ವಲ್ ಅಮಾನತ್ತು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ಲೈಂಗಿಕ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಹಾಸನ ಸಂಸದ ಪ್ರಜ್ವಲ್ ರೇವಣ್ಣ ಅವರನ್ನು ಜೆಡಿಎಸ್‌ನಿಂದ ಅಮಾನತ್ತು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಜಾತ್ಯತೀತ ಜನತಾ ದಳದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಟಿ. ದೇವೇಗೌಡರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ

ಇಂದು ನಡೆದ ಕೋರ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಜ್ವಲ್ ರೇವಣ್ಣ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾದ ವಿಡಿಯೋಗಳು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಮತ್ತು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಹರಿದಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಪಕ್ಷದ ಘನತೆ ಮತ್ತು ಗೌರವಕ್ಕೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪತಂಜಲಿಯ 14 ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ತಡೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 30 - ಪತಂಜಲಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಹಾಗೂ ದಿವ್ಯ ಫಾರ್ಮ್‌ಸಿಂಗ್ 14 ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ತಡೆ ಹಿಡಿಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉತ್ತರಾಖಂಡ ರಾಜ್ಯ ಅನುಮತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ಏಪ್ರಿಲ್ 16ರಂದು ಹರಿದ್ವಾರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಯೋಗ ಗುರು ರಾಮದೇವ್, ಅವರ ಸಹಾಯಕಿ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ, ದಿವ್ಯ ಫಾರ್ಮ್‌ಸಿ ಹಾಗೂ ಪತಂಜಲಿ ಆಯುರ್ವೇದದ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪತಂಜಲಿ ಆಯುರ್ವೇದದ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ಶಾರದಮ್ಮ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ಬಳ್ಳೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಹತ್ತಿರ, ಎಸ್‌ಎಲ್ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜ್ ಎದುರು, # 129, 'ಶಾರದ' ನಿವಾಸದ ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ಶಾರದಮ್ಮ ನಿಧನವಾಯಿತು. ಶ್ರೀಮತಿ ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ಶಾರದಮ್ಮ ಅವರು ದಿನಾಂಕ 30-04-2024ರ ಮುಂಗಡವಾರ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇನೆ. ಮೃತರಿಗೆ 87 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ನಾಲ್ಕು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ನೋಮ್‌ಪಟ್ಟು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 01-05-2024ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನೂರಿನ ವಿರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ
 ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ಎಸ್.ವಿ. ಮಹಾನಂದಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.
 ಮೊ. : 86185 05080, 79755 37561, 96112 44989

ಅಂಗಾಯತ ಪಂಚಮನಾಲ ಸಮಾಜ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗಾಯತ ಪಂಚಮನಾಲ ಸಮಾಜ ಸಭೆ
ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ಬಸನಗೌಡ ಹಾಟಲರ್ ಯತ್ಯಾಳ್, ಶಾಸಕರು
ಉಪಸ್ಥಿತಿ : ಶ್ರೀ ಅರವಿಂದ ಬೆಲ್ಲದ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ಉಪನಾಯಕರು
ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಎನ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು
ಶ್ರೀ ತೇಜಸ್ವಿ ಪಟೇಲ್ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು
ದಿನಾಂಕ : 01-05-2024 ರ ಬುಧವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-30 ಕ್ಕೆ
ಸ್ಥಳ : ಬಂಟರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಕುಂದವಾಡ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ
ಸಮಾಜದ ಬಾಂಧವರು ಸಹಜ ಸಹಜ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಬನ್ನಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿ
ಸರ್ವರಿಗೂ ಆದರದ ಸುಸ್ವಾಗತ
ಜಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್
ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಯುವ ಘಟಕ

ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಮತ ಕೇಳುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ : ವಸಂತ್ ಕುಮಾರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 30 - ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಜನರ ಮುಂದಿಟ್ಟು ಮತ ಕೇಳಲು ಅಹರ್‌ಹಾ ಇಲ್ಲದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಮತದಾರರನ್ನು ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುವ ತಂತ್ರ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಅದು ಫಲ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಪ್ತರಾದ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ವಸಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಬಿಜೆಪಿ ಚುನಾವಣಾ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮತ ಹಾಕದಿದ್ದರೆ, ಎಲ್ಲ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳು, ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ರದ್ದು ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ಸಿಗರು ಪ್ರಜಾ ರದ ವೇಳೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಬೆದರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಚಿವ ರಾಗಿರುವ ತಮ್ಮ ಪತಿಯ ಅಧಿಕಾರ ಬಳಸಿಕೊಂಡು, ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ದುರುಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ, ಡಿ.ವಿ.ಎಂ.ಡಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರ ಭಾವಚಿತ್ರ ಇರುವ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ದೂರು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ರದ್ದು ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ಸಿಗರು ಪ್ರಜಾ ರದ ವೇಳೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಬೆದರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಯಕ್ಷರಂಗದಿಂದ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ

ಕಲಾಕುಂಟೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಂಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಯಕ್ಷರಂಗ ಯಕ್ಷಗಾನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಕ್ಕೆ ಕಲಾಕುಂಟೆ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಯಕ್ಷಗಾನ ವೇಷ, ಭೂಷಣದೊಂದಿಗೆ ಮತದಾನದ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಕಿರು ಯಕ್ಷ ಗಾನ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಯಕ್ಷರಂಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಾಡಿ ಪ್ರಭಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸೋಲಿನ ಭಯದಿಂದ ಸಚಿವರಿಂದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆರೋಪ : ಜಾಧವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಸೋಲಿನ ಭಯದಿಂದ, ಹತಾಶರಾಗಿ ಸಂಸದರ ಬಗ್ಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಆರೋಪ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಜಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್ ಹೇಳಿದರು. ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಂಸದರ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರ ಆರೋಪಗಳು ಹಾಗೂ ವಿವೇಚನ ಬಳಕೆ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ನಿಂದನೆಗಳು ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತಕ್ಕುದಲ್ಲ ಎಂದರು.

ವೈಯಕ್ತಿಕ ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಎಳೆದು ತರುವ ಸಚಿವರು, ಗುಟ್ಟು ಮಾಡುವ ಸಂಸದರ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಳು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗಾದರೆ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ರೈಸ್ ಮಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಫೈರ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ತಾವೇನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಅಗ್ಗಿಹಿಸಿದರು. ಸಂಸದರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಶರಣ್ವ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಸಚಿವರು, ತಮ್ಮ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ತಂದೆಯ ಅಪಧಿಯಲ್ಲಿ ಏನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ, ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಎಷ್ಟು ಅನುದಾನ ತಂದಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಕೋಟನಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ಎಂ. ಸತಿಶ, ನಿಂಗರಾಜ್ ಗೌಳಿ, ಸುರೇಶ್ ರಾವ್ ಸಿಂಧೆ, ಶಂಕರ್‌ಗೌಡ ಬಿರಾದಾರ್, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಇದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಪ್ರಚಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಇಂದು ವಿವಿಧ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಭೆ ಮತ್ತು ರೋಡ್ ಶೋ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯ ಛಲವಾದಿ ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರ ಸಭೆ ಹಾಗೂ 12.30ಕ್ಕೆ ವೇಲಕರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು. ನಂತರ ಬಸವಪಟ್ಟಣ, ಸಾಗರಪೇಟೆ, ಚಿರದೋಣಿ, ಕಂಪಾರಗ, ಕಣವೆ ಬಳಿ, ತ್ಯಾಣೇಗಿ, ಕಂದಗಲ್ಲು, ಮಳಲಕೆರೆ, ಅತ್ತಿಗರೆ, ರಾಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಕುರ್ತಿ, ತೋಟಮಣಿ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸುವರು.

ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಎಂ.ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಕಳೆದ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ದೇಶ ಅಧೋಗತಿಯತ್ತ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೋಮು ಪ್ರಾಚೀನತೆಯ ವಿಷಯವಿಲ್ಲ. ಹಸಿವು, ಅನ್ನ ಶೃತ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಜಾತ್ಯತೀತತೆ, ಪ್ರಗತಿಪರತೆ ಅಪಹಾಸಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳು ಬದಲಾಗಿದೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿವೆ. ಸಂವಿಧಾನ ಉಳಿದರೆ ದೇಶ ಉಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ 28 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬೆಂಬಲಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೂ ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಎನ್.ಎಸ್. ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಗೋಪಾಲರಾವು, ಭುವೇಶ್ ಅರ್ಪ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎನ್. ರಾಜಗೋಪಾಲ್, ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸೇನೆ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ. ಗೋಪಾಲ, ವಿಜಯಮ್ಮ ಕುಂದುವಾಡ ಮಂಜುನಾಥ್, ಚಿತ್ರಲಿಂಗಪ್ಪ, ಪ್ರದೀಪ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಹಾಂತೇಶ್, ಶಿವಶಂಕರ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಲೋಕ ಚುನಾವಣೆ : ಅಲೆಮಾರಿ ಬುಡಕಟ್ಟು ಮಹಾಸಭಾದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವುದಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಲೆಮಾರಿ ಬುಡಕಟ್ಟು ಮಹಾಸಭಾದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ತೀರಿಸಿತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ತತ್ವ, ಸಿದ್ಧಾಂತ, ತಳ ಸಮುದಾಯದ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಜನಪರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಅಲೆಮಾರಿ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಈ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಶಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಡಿ.ತಿಪ್ಪಣ್ಣ, ಡಾ.ಎಸ್.ವಿ. ಮಂಜುಪ್ಪ, ಡಿ.ಕುಮಾರ್, ಹರೀಶ್, ಚಿತ್ರಲಿಂಗಪ್ಪ ಇತರರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಸಂಸ್ಕರಣೆ, ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜನ್ಮ ದಿನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಹರಿಹರ ಹೊರವಲಯದ ಪ್ರೊ. ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ ಮೈತ್ರಿ ವನ್ದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 1 ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರೊ. ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅವರ ಸಂಸ್ಕರಣೆ, ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜನ್ಮ ದಿನ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವ ಕಾರ್ಮಿಕ ದಿನಾಚರಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಸೋಮವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬ್ರಹ್ಮ, ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ, ಸಿವಿಜಿ ಬಾಗೇಗರೆ, ಏಕಾಂತಗಿರಿ ಬ್ರಹ್ಮ ಹಾಗೂ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹಂಸಲೇಖ ಉದ್ಧಾರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಪ್ರೊ. ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬ್ರಹ್ಮನ ಇಂದಿರಾ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಮೇವಗಲ್ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರ 'ದಾಂಡಿಯಾತ್' ಕೃತಿಯನ್ನು ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಇಂದಿರಾ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಅವರ 'ಮಹಿಳಾ ಚಳವಳಿಯ ಜನನಿ ಸಾವಿತ್ರಿಬಾಯಿ' ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಹಿರಿಯವಿಜಯ ಸೋಸಿಟಿಯ ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಹನಗವಾಡಿ, 'ಜನಪರ ಚರಿತ್ರೆಯ ಮರುನೋಟ', 'ಪುಲೆ ದಂಪತಿಗಳ ಚಿಂತನ' ಮತ್ತು 'ಈಶಾವಾಸಂ' ಕೃತಿಗಳನ್ನು ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಸಿ.ವಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೃತಿ ಕುರಿತು ಚಾರ್ತರ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಮಿರಾಸಾಬಹಳ್ಳಿ ಶಿವಣ್ಣ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಸಣ್ಣರಾಮ, ಸಾಹಿತಿ ಡಾ.ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಮೀರಾಸಾಬಹಳ್ಳಿ ಮಾತನಾಡುವರು. ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಚಳವಳಿ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮಹಾ ಪ್ರಬಂಧದ ಕುರಿತು ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಕೆ.ರಿಯಾಗಳಹಳ್ಳಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವರು. ಕೃತಿಕಾರನಿಗೆ ಮತ್ತು ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಗೆ ರುದ್ರಪ್ಪ ಹನಗವಾಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸುವರು. ದಲಿತ ಮುಖಂಡ ಮಾವಳ್ಳಿ ಶಂಕರ್, ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದ ಸಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಾಗುವರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಗದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮಾಡಾಳ್, ಸತಿಶ್ ಅರವಿಂದ್ ಇದ್ದರು.

ಮತದಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಭವಿಷ್ಯದ ಹಾದಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯೇ ಚುನಾವಣೆ : ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 30 - ಮತ ಚಲಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಭವಿಷ್ಯದ ಹಾದಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯೇ ಮತದಾನವಾಗಿದ್ದು ಇದು ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ನೀತಿಯಾಗಿದ್ದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ, ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತಶೃತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಗೀತ ಸುಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯುವಕರನ್ನು ಮತದಾರರಾಗಿ ನೋಡದಾಿಯ ಸಲುವಾಗಿ ಮತದಾನದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು, ಪ್ರೇರಣಿಸಲು ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಲಕ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮತದಾನದ ದಿನ ನಾಗರಿಕರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿ ಮತದಾನದ



ಮಹತ್ವವನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಮಾನಜಾತಿ ಧನಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ತರುವ ಸಾಧನವಾಗಿ ನೋಡಲು ನಮಗೆ ಮತದಾನದ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೈಯದಾ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾನ್ ಎಸ್. ಬಳಗದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ಆಯಲ್ ಪೇಸ್ಟ್ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್ ಸ್ಪೂಜ್ ಕಲರಾಪೊಡೆಂನಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೇ 7 ರಂದು ಮತದಾನೋತ್ಸವ, ಮತದಾನ ಎಲ್ಲರ ಹಕ್ಕು ತಪ್ಪದೇ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿ ಎಂಬ ಪ್ರದರ್ಶನ ಇದರಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಬಂದಿತು.

ಶಾಲಾ ಗೋಡೆ ಕಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ : ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವವನ್ನು ವಿಧ್ಯಾವಂತರ ಮತದಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುತ್ತದೆ, ಉತ್ತಮ ನಾಳೆಗಾಗಿ ಮತ

ಚಲಾಯಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಮತ ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕು, ಸಮಾನತೆ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿ, ಮತದಾನ ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ, ಯುವ ಮನಸ್ಸುಗಳ ಶಕ್ತಿಯು ಮತಗಳು, ಚುನಾವಣೆ ನಿಮ್ಮ ದಿನ, ನಿಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸಿ, ಯುವ ಮತದಾರರೇ ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ಮತದಾನ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಹೃದಯ ಬಿಡಿ, ಮತದಾನ ಒಂದು ಜವಾಬ್ದಾರಿ, ಅದನ್ನು ಗೌರವಿಸಿ, ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಯುವ ಮತದಾರರು ಒಗ್ಗೂಡಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಮತವು ನಮ್ಮ ನಾಯಕನನ್ನು ರೂಪಿಸಲಿ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಇ.ಬಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಲತಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶಾರದಾ ದೊಡ್ಡಗಿಡ್ಡೆ, ದಕ್ಷಿಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಂಸನ್ಮೂಲ ಬಿ.ಆರ್.ಪಿ. ಮತ್ತು ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ.ಬಿ.ಐ.ಆರ್. ಟಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಇನ್ನಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಮಾಯಕೊಂಡದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತೊರೆದು ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರ್ಪಡೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 27 - ಸಂಸದ ಡಾ.ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಾದ ರಂಗಪ್ಪ, ಜಯಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್, ಬಿಜೆಪಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಪಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಜಿ.ಎಸ್. ಶ್ಯಾಮ, ಎಂ.ವಿ. ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್, ಅಲೂರು ನಿಂಗರಾಜ್, ಅಜಯ್, ಮೂಗಪ್ಪ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಇದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಿಪಿಐ- ಎಐಟಿಯುಸಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಕಾರ್ಮಿಕ ದಿನಾಚರಣೆ

ಭಾರತ ಕಮ್ಯುನಿಸ್ಟ್ ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಎಐಟಿಯುಸಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಂಡಳಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿಶ್ವ ಕಾರ್ಮಿಕ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಿಪಿಐ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಪರಗರೆ ಚಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಪಿ. ಬಸವನಗೌಡ ರಸ್ತೆ (ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ) ಎಸ್.ಎಸ್.ಪಿ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಬಳಿಯಿಂದ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಭೃತ್ಸ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆರಂಭಗೊಂಡು ನಗರದ ಸಂಚರಿಸಿ ನಂತರ ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರದ ನಾಟ್ಯಚಾರ್ಯ ಕುಲಕರ್ಣಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಒಬಿರಂಗ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಎಐಟಿಯುಸಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಅಪ್ಪಾರ್ವರವರು ಬಹಿರಂಗ ಸಭೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡುವರು. ಸಿಪಿಐ ಒರಿಯ ಮುಖಂಡ ಅನಂದರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ಎಐಟಿಯುಸಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಯರಿ, ಎಐಟಿಯುಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್.ಜಿ. ಉಮೇಶ್, ಪಿ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ್, ಎಂ.ಬಿ. ಶಾರದಮ್ಮ, ರುದ್ರಮ್ಮ ಬೆಳಲಗರೆ, ಜಯಪ್ಪ, ವಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ಪಿ.ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜ್, ಮಹಮದ್ ಭಾಷಾ, ಮಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್, ಅಪರಗರೆ ವಾಸು, ಐರಣಿ ಚಂದು ಇತರರು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿರುವರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 1 ರ ಬುಧವಾರ ನಗರದ ಬಂಟರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಎಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿವಶಂಕರ್ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯುವ ಈ ಸಭೆಯನ್ನು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಬಾಂಧವರಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಗೊಂದಲ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಮಾಜದ ಕೆಲ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ಸಮುದಾಯದವರು ದಿಕ್ಕು ತಪ್ಪಬಾರದು ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿ ಹೇಳಲು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರಲ್ಲಿ ಮೂಡಿರುವ ಗೊಂದಲ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದ್ದು, ಸಮುದಾಯದ ಜನರು ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ಗೊಂದಲ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಎಂದು ಶ್ರೀ ವಚನನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೆಸರು ಹೇಳಿದೆಯೇ ಶಿವಶಂಕರ್ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಪಿ. ಅಜಯಕುಮಾರ್, ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಮೊತಿ ಶಂಕರಪ್ಪ, ಕಾಣಬೆಳಕೆರೆ ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಎ.ಪಿ. ಗಣೇಶ್, ರುದ್ರೇಶ್, ಪೈಲ್ಯಾನ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಿ.ಜಿ. ನಂಜಪ್ಪ, ಸಿದ್ದನಗೌಡು, ಅಡಿಕೆ ಪ್ರೇಮಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು.

ಸನ್ ಶೈನ್ ಪುರಂತರ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್
3rd Main, MCC 'A' Block, Davangere - 577 002.

POST	QUALIFICATION	EXPERIENCE	SALARY
WARD NURSING	GNM / BSC	3 YEARS	12000-14000
	GNM / BSC	5 YEARS	15000-18000
	ANM	3 YEARS	9000-10000
OT NURSING	DOT & AT	3 YEARS	15000-18000
		5 YEARS	20000-25000
MANAGER	ANY DEGREE	3 YEARS	15000
		5 YEARS	21000
AAYA / HOUSEKEEPING	-	-	8000-10000

Salary Based on Eligibility & Experience
Apply with : Biodata, Recent Colour Photo, Address Proof, Degree Certificate. ಉಚಿತ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

SUNSHINE PURANTARA HOSPITAL
CONTACT : 98442 12123, 88846 34545

ಮಾನ್ಯ 3ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಸಲು ದಾವಾ ನಂ. 286/2023
ವಾದಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಚನ್ನಮ್ಮ @ ಕೊಟ್ಟೂರುಮಠ ಉಪಾ - ವಿರುದ್ಧ- ಪ್ರತಿವಾದಿಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಜಗನ್ಮತ ಮತ್ತು ಇತರರು
ಪ್ರತಿವಾದಿ : 3) ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ ಬಿನ್ ಗುರುಸಂಗನಬಸವಯ್ಯ, ವಾಸ : ಅಂಬಣ್ಣನಿಲಯ, ದೋಲ್ ಸಂ. 649/5, 2ನೇ ಮೇನ್. 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಉತ್ತಮ ಬಡಾವಣೆ, ಅಪರಗರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.

ಸಿವಿಲ್ ಅಡೇಶ್ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ
ವಾದಿಯು ಪ್ರತಿವಾದಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಪಾಲ ಮಿಷನ್ ಮತ್ತು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸ್ಟಾಡೀನ್ ಪರಿಹಾರ ಕೋರಿ ಸದರಿ ದಾವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಪ್ರತಿವಾದಿ ನಂ. 3 ರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸಮನ್ಸ್ / ಸೋರ್ಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ಸೋರ್ಟಿಂಗ್ ಇದ್ದಾಗಿನಿಂದ ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸದೇ ಹಿರಿಯಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ತಮಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೋರ್ಟಿಂಗ್ನಲ್ಲಿ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ : 26.06.2024 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯದಂದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಅಥವಾ ವೇಳೆ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ತಕ್ಷಣ, ನಿರ್ಣಯಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ತಕ್ಷಣ ಗೃಹ ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮುಂದಿನ ಅಡೇಶ್ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಿರಿ.
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಯೋಗಿ ದಿನಾಂಕ : 25.04.2024 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಡೇಶ್ ಮೇರೆಗೆ ವಾದಿ ಪರ ವಕೀಲರು
ಸಹಿ/- (ಎಂ.ಎಸ್. ರಾಜಕುಮಾರ್) ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ. ದಿನಾಂಕ : 22.4.2024 ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಎದುರು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಪೊಲೀಸರು

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 30 - ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ವಿವಸ್ತ್ರಗೊಳಿಸಲಾದ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಪೊಲೀಸರೇ ತಮ್ಮ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳನ್ನೆದುರಿಸಿ ಎದುರು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಂಗ್ಲಿಕ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳ್ಳಿಯೊಂದರ ಮೇಲೆ ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮೀಟಿ ಗಲಭೆಕೋರರು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಆಗ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರು ರಕ್ಷಣೆ ಕೋರಿ ಪೊಲೀಸರ ಬಳಿ ಬಂದಿದ್ದರು. ಈ ಮಹಿಳೆಯರು ಪೊಲೀಸ್ ವಾಹನವನ್ನೇರಿದರು. ಆದರೆ, ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಗಲಭೆಕೋರರ ಎದುರು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಪೊಲೀಸರು ಪರಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಜುಲೈ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ವಿವಸ್ತ್ರಗೊಳಿಸಿದ ದೃಶ್ಯ ವರದಿ ಆಗಿತ್ತು. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಗುರಿಯಾದ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು, ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಮೀರೋಧನ ಪತ್ನಿ.

ನಿಟುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕರಿಯಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೊಡ್ಡಚಾತ್ರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ - ನಿಟುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟಿನಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಕರಿಯಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಯ ಚಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಅಮೃತವರ ದೊಡ್ಡಚಾತ್ರಿ ಜರುಗಲಿದೆ. ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 2 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3ಕ್ಕೆ ಹುಲ್ಲುಮನೆ ಭೇಜುವವರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಬಹಿರಂಗ ಬಯಲು ಜಂಗಿ ಕುಸ್ತಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಂದು ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಕಲಾ ತಂಡದವರಿಂದ ನಿಟುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಅಂಬಿಕಾ ರಂಗ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಸಂಜೆ 7.30ಕ್ಕೆ ರಸಮಂಜರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಪ್ರಮೀಷ್ ಹುಲ್ಲುಮನೆ (9986212971) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ ರಕ್ಷಿಸಿದ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ ಒಡೆಯುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಬೆನ್ನಲುಬಾಗಿ ನಿಂತ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಬಲಿಸೋಣ ಎಂದು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೇಣುಕಾ ಪ್ರಸನ್ನ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಬಾಪೋಬಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳ ಹೊಂದಿರುವ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರಿಗೆ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜ

ವೀರಶೈವ - ಲಿಂಗಾಯತ ಸಭಾದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೇಣುಕಾ ಪ್ರಸನ್ನ

ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಒಳ ಕಾಪಾಡುವ ಶಾಮನೂರು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ನಾವು ಬೆಂಬಲ ನೀಡೋಣ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಶೋಷಿತರ ಚಿಂತನೆ ಹಾಗೂ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಳಜಿ ಹೊಂದಿರುವ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುವ ಭಾಷಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಅವರಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು. ಮೋದಿ ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವೋಟು ಪಡೆದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅನ್ಯಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸೋಣ ಎಂದರು. ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಅರಸಿಕೆರೆ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ನಾಗರಾಜ್, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಅಶೋಕ್ ಗೋಮನಾಳ, ಭರಮನಗರ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ನೀಲಗುಂಡ ಸಿದ್ದಿಗೌಡ, ಜಗಜೊರಿನ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಅಬ್ಬಣ್ಣ, ಬಿಗೋಳ್ ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ಇದ್ದರು.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮತಯಾಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬಿ. ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸಿ ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಬನ್ನಿಕೋಡು, 8.30ಕ್ಕೆ ಕೆ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ, 9 ಗಂಟೆಗೆ ಸಲಗನಹಳ್ಳಿ, 9.15ಕ್ಕೆ ಬೆಲ್ಲದ ಹಳ್ಳಿ, 9.45ಕ್ಕೆ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, 10.15ಕ್ಕೆ ಭಾನುವಳ್ಳಿ, 10.45ಕ್ಕೆ ಲಕ್ಕಿಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, 11.30ಕ್ಕೆ ಕಮಲಾಪುರ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಕಡರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, 1 ಗಂಟೆಗೆ ವಾಸನ, 1.15ಕ್ಕೆ ಉಕ್ಕಡಗಾತಿ, 1.45ಕ್ಕೆ ಮರಳಹಳ್ಳಿ, 2.15ಕ್ಕೆ ಎಳೆಹೊಳೆ, 3 ಗಂಟೆಗೆ ಇಂಗಗಳೂರಿನಿಂದ, ದೂಳಹೊಳೆ, 3.30ಕ್ಕೆ ನಂದಿಗಾಂವಿ, ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಬಿಳನೂರು, 4.30ಕ್ಕೆ ತಿಮ್ಮಪುರ, 5 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ, ಸಂಜೆ 5.30ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಹರಿಹರ ಎಪಿಸಿಎಂ, ಹರಿಹರಶಹರ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಎಂ ರಸ್ತೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಲ್, ಎ.ಕೆ. ಕಾಲೋನಿ ರಸ್ತೆ, ಹರ್ಲಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಚಿಪಿ ಬಡಾವಣೆ ನ್ಯಾನ್ಸೇ ಮೇನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಬಿ. ಬಿ. ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಚಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಹರಿಹರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಹರಿಹರ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8ರಿಂದ 10ರವರೆಗೆ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಮತ ಯಾಚಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಬಳಿಕ 10.30ಕ್ಕೆ ನಂದಿಗಾಂವಿ, 10.45ಕ್ಕೆ ಧೂಳಿಹೊಳೆ, 11.10ಕ್ಕೆ ಇಂಗಗಳೂರಿನಿಂದ, 11.30ಕ್ಕೆ ಹುಲಿಗಿನಹೊಳೆ, 11.50ಕ್ಕೆ ಎಳೆಹೊಳೆ, 12.15ಕ್ಕೆ ಮಳಲಹಳ್ಳಿ, 12.30ಕ್ಕೆ ಪಾಳ್ಯ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.50ಕ್ಕೆ ನಿಟ್ಟೂರು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ಕ್ಕೆ ಅದಾಪುರ, 1.20ಕ್ಕೆ ಬೂದಿಪಾಳ್ಯ, 1.45ಕ್ಕೆ ನೆಹರು ಕ್ಯಾಂಪ್, 2ಕ್ಕೆ ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, 2.15 ಸಂಕೆಪುರ, 2.30ಕ್ಕೆ ಗುಡ್ಡದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮತಯಾಚನೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ, 6ಕ್ಕೆ ಸಂಕೆಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ರೋಡ್ ಶೋ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಮತಯಾಚನೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಹವಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 30- ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವ ಹವಾನೂ ಇಲ್ಲ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹವಾ ಒಂದೇ ಇರುವುದು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾರ್ಗಿಲೂರು ಗ್ರಾಮ ದಿಂದ ಇಂದು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭಿಸಿದ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಕತ್ತಲಗೆರೆ, ಕವಳಿ ತಾಂಡ ಕ್ಯಾಂಪ್, ಕೆಲೈಹಳ್ಳಿ, ಬೆಳಲಗೆರೆ, ಸಂಗಾ ಹಳ್ಳಿ, ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ, ರಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ, ಹರ್ಲಾಪುರ, ಮರಬನಹಳ್ಳಿ, ಕೋಟೆಹಳ್ಳಿ, ಹರೋನಗರ, ಸಾಗರಲೇಟಿ, ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ, ದಾನಿಗಕಟ್ಟೆ, ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆ, ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆ ಅವರುಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಸಂಸದರನ್ನು ನೇಪಿ ಕುಳಿತ್ತಿದ್ದರ ಜನರ ಸಂಕಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಮತಯಾಚನೆ

ಇಂತಹ ಸಂಸದರನ್ನು ಮನೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಅಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ತನ್ನ ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದ ತಕ್ಷಣ ಐದು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದು ಇಂದು ಚನ್ನಗಿರಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರವೊಂದಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಚ್ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಸುಮಾರು ರೂ.110 ಕೋಟಿಯಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಇನ್ನು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ 'ಪಂಚ ನ್ಯಾಯ ಪೆನ್ಷನ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ' ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಯುವ ನ್ಯಾಯ ದಡಿ ಯುವಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ, ಮಹಿಳಾ ನ್ಯಾಯ ದಡಿ ಪ್ರತಿ ಮಹಿಳೆಗೆ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ., ರೈತ ನ್ಯಾಯದಡಿ ಸ್ವಾಮೀಧನ ಅಂಚೀಗವನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು, ನರೇಗಾ ಕೂಲಿ ಹಣವನ್ನು ರೂ. 400 ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ ನಾವುಗಳು ಜಾರಿಗೆ ತರುವತ್ತೇ ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಗುಜರಾತ್ ರಾಜ್ಯದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡದ ಜಾತಿ ನಂಟು

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಏ. 30 - ಗುಜರಾತ್ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದುತ್ವ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಗೆ ಬಂದು ಜಾತಿವಾದ ಹಿಂದೆ ಸರಿದಿದೆ. ಆದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಲೂ ಜಾತಿ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜಕೀಯ ವಿಶ್ಲೇಷಕರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗುಜರಾತ್ ನ 6.5 ಕೋಟಿ ಜನರಲ್ಲಿ ಪಾಟೀದಾರರ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಶೇ.11-12ರಷ್ಟಿದೆ. ಇತರ ಹಿಂದುಗಳ ವರ್ಗಗಳು ಹಲವಾರು ಸಮುದಾಯಗಳಲ್ಲಿ ಹಂಚಿದ್ದಾರೆ. ಗುಜರಾತ್ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ತಾಕೊರ್ ಗಳು ಹೆಚ್ಚಿದ್ದಾರೆ, ಮಧ್ಯ ಗುಜರಾತ್ ಹಾಗೂ ಸೌರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಕೋಲಿ ಸಮುದಾಯದವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಈ ಬಾರಿ ಅರಬ್ ಪಾಟೀದಾರರು, ಏಳು ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಹಾಗೂ ಮೊರಾರ್ ಕೋಲಿ ಸಮುದಾಯದವರನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಎ.ಎ.ಪಿ. ಮೈತ್ರಿಕೂಟದಿಂದ ಆರು ಪಾಟೀದಾರರು, ಏಳು ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಹಾಗೂ ಇಬ್ಬರು ಕೋಲಿ ಸಮುದಾಯದವರು ಕಣದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಗುಜರಾತ್ ನ ಮೊದಲ ನಾಲ್ಕು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ, ಇಲ್ಲವೇ ವರ್ತಕ ಸಮುದಾಯದವರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

70ರ ದಶಕದಲ್ಲಿ ಚಿಮ್ಮನಾಭಾಯಿ ಪಟೇಲ್ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾದ ನಂತರ ಪಾಟೀದಾರರು ರಾಜಕೀಯ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ಜಾತಿ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವಾಗಿದೆ. ಜಾತಿಯನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಲಾಗದು. ಇಂದು ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ವರ್ಗ ಜೊತೆ ಜೊತೆಯಾಗಿ ಹೋಗುತ್ತಿವೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಶ್ರೀಮಂತ ಹಿನ್ನೆಲೆಯವರಾಗಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯವರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜಕೀಯ ಪರಿಣಿತರು ವಿಮರ್ಶೆ ಜೋಡಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಜಾತಿಯವರನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಾರೆ. ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಸುಲಭ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜೋಡಿಸಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಮಧ್ಯ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಗುಜರಾತ್ ನ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಾತಿ ಪ್ರಭಾವ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಾದ ಸೌರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ಗುಜರಾತ್ ನಲ್ಲಿ ಜಾತಿ ಈಗಲೂ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶ ಎಂದು ರಾಜಕೀಯ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಅಮಿತ್ ಡೋಲಾಕಿಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಬಹುದು ಎಂಬುದು ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಐ.ಎಂ. ಆದರೆ, ಈ ವಾದವನ್ನು ಪೂರ್ಣ ಒಪ್ಪದ ಗುಜರಾತ್ ಬಿಜೆಪಿ ವಕ್ತಾರ ಯಮಲ್ ವಾಸ್, ನಾವು ಜಾತಿಗೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ಸಮತೋಲನ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಕೃತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಗಲುವು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅರ್ಹತೆ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಕ್ತಾರ ಮನೀಶ್ ದೋಡಿ, ಮತದಾರರ ಮೇಲೂ ಹೋಣೆಗಾರಿಕೆ ಇದೆ. ಮತದಾರರು ಅರ್ಹರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುತ್ತಾ ಹೋದರೆ, ಜಾತಿಯಂತಹ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಮತದಾರರ ಮನೋಭಾವ ಆಧರಿಸಿಯೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಟಿ.ಎನ್. ಶೇಷನ್ ರೀತಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೇ ಲೇವಣಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪರದಾಡಬೇಕಾಯಿತು. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕರಾದ ನಿಷ್ಠೆ ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರು ಪರಾಭವಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಪಕ್ಷಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬದಲು ಗೆಲುವು ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನಿ ತವರು ರಾಜ್ಯದ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದುತ್ವವೇ ಮಂತ್ರ